



【关键词】

开考·护航

7日是高考第一天,这次高考被称为“史上最严高考”,昨日烟台全市只有一名考生作弊。在考点现场,本报的高考爱心直通车发挥了护航作用。有的为送考生连闯红灯,有的现场结对子送考生回家拿准考证……

开考第一天,1195人缺考

昨日全市只有1名考生作弊,已被记录在案
今天考英语,千万别忘了提前15分钟进场

本报6月7日讯(记者刘清源) 7日,2012年夏季高考正式拉开序幕,全市共有35941名报名考生,上午的语文考试缺考585人,下午的数学考试缺考610人。考试第一天,全市只有1名考生作弊,被工作人员记录在案。

2012年烟台全市报名参加夏季高考的有35941人,全市共设13个考区,27个考点,1232个考场。相比以往的高考,今年的高考监考更加严厉,在考试过程中,考生有32条“高压线”不能碰,如果考生触犯了任何一种行为,

轻则被取消单科成绩,重则停考3年,制度严于以往任何一届高考,被成为“史上最严高考”。

7日是考试的第一天,上午考语文,下午考数学。据记者现场了解,语文考试比较简单,重视基础。数

学考试较难,几乎每个题都拐了个弯。整天考试结束后,记者从市招考中心了解到,7日当天全市只有1名考生作弊,已被监考人员记录在案,并按规章制度处理,芝罘区未见作弊考生。

另外,高考第一天,上午语文考试有585名考生缺考,下午数学考试有610名考生缺考。芝罘区共有四个考点,分别是一中、二中、三中、四中,上午缺考91人,下午缺考92人。

6月8日进行的考试和时间为:文科(理科)综合(9:00-11:30)和外语(15:00-17:00)。提醒各位考生的,按照高考外语听力考试有关考务规定,外语考试开考前15分钟后将禁止迟到考生入场,各位考生要提前从家往考场出发。

本报“爱心车”驻守考点,现场结对子

为送考生司机连闯仨红灯

本报6月7日讯(通讯员曲涛 王贤才 记者刘清源 李楠楠 王晏坤 宋佳) 7日,本报“高考爱心直通车”顺利载着考生赶赴考场,有的车主为了送考生,连闯三次红灯,有的爱心车现场与考生结对子,将高考护航进行到底。

7日早上八点左右,几辆坐着考生的“齐鲁晚报高考爱心直通车”陆续来到四中考点,顺利抵达考场,几名爱心司机也完成了自己的首次送考任务,而此时烟台太古汽车销售有限公司、烟台市振洋汽车销售服务有限公司、交运比亚迪、烟台君美汽车销售有限公司、东风风神烟台达盛昌专营店、烟台市钦海汽车销售有限公

司、富嘉克莱斯勒、北京汽车准备的四辆备用“爱心车”早已在一中、二中、三中、四中校门口为考生护航。

“刚7点,孩子就给我打电话说想要出发。”参与本报组织的高考爱心直通车活动的“一对一”司机岳源龙饭都没吃,就开始送考生。为了让没提前看考场的考生早点到达考点,岳源龙连闯3个红灯,很多贴着“齐鲁晚报高考爱心直通车”标识的车也纷纷主动让路。

7日上午在烟台一中考点,一位家长因紧张把钥匙反锁在了车里,就向贴有“齐



本报一辆爱心车驻守在考点附近,考生招手即停,顺利送考生回家。本报记者 刘清源 摄

鲁晚报高考爱心直通车”的司机郑磊求助,郑磊二话没说,上车将这位家长和考生送到烟台四中考点。

在烟台一中考点,一位考生忘了带准考证,着急地向齐鲁晚报高考爱心车司

机张建忠求助,张师傅一看表,忙说“快上车”。将这位考生和家长送到机场路一小区,取证后马上返回,“我还真有点紧张,就怕堵车,误了进场。还好40分钟就回来了。”张师傅说。

高考第一天市区交通挺“顺溜”

今天考场500米内禁“噪音”

本报6月7日讯(通讯员袁圣凯 李娜 记者鞠平) 7日是高考的第一天,为了让考生在高考期间考试安心,家长放心,烟台市交警支队已提前部署,制定交通保卫方案,全力保障考试期间交通秩序。6月7日当天,市区道路没有出现拥堵现场。据介绍,为了保证8日高考听力有个良好的考试环境,交警部门将在考场500米范围内禁“噪音”。

记者从烟台市交警支队了解到,7日交警部门在辖区考点周边路口路段适当增加警力,加强交通疏导和秩序维护,并对考点门前乱停乱放车辆提前进行清理;对考试期间运送试题和考生的车辆将保障优先通行;组织事故处理车辆上路巡

逻,及时妥善处理各类交通事故;对接送考生车辆发生的轻微交通违法行为,教育警告后及时放行。在条件允许的情况下,对临近考点的街道进行临时交通管制,以保证应试考生、监考人员和运送试卷车辆安全畅通。

高考当日,市区有20辆警车作为高考服务车将在考场外待命,36辆警用摩托车随时为考生提供应急服务。考生提出紧急求助的,可采取警车带路护送、警车转送等方式提供帮助。

为了保证考生有了良好的考试环境,6月8日全天,考场周围500米范围内,禁止从事产生的噪声的建筑施工活动,禁止工业生产和商业经营活动中产生噪声污染,禁止机动车鸣笛。



2012 汽车惠民促销展

2012 CAR HUIMIN PROMOTION EXHIBITION

缤纷6月 今日盛大开幕

时间: 2012年6月8日-10日

地点: 烟台国际博览中心

主办单位: 烟台市芝罘区人民政府
烟台市工商业联合会
烟台市商务局

承办单位: 烟台汽车文化节组委会
协办单位: 烟台市汽车商会
烟台广播电视台